
 

  

Die Stadtwerke Halle bieten von Energie- und Wasserversorgung über den öffentlichen 
Personennahverkehr, Wertstofferfassung, Abwasserbeseitigung, Abfallentsorgung, 
Straßenreinigung, Winterdienst, Logistik-, Deponie- und Infrastrukturleistungen sowie 
Datenverarbeitungsservices bis hin zu Bäderbetrieb und Stadtbeleuchtung als starke 
Unternehmensgruppe sämtliche Leistungen der kommunalen Daseinsvorsorge und Dienstleistungen 
für die Wirtschaft aus einer Hand. Die Stadtwerke Halle sind der größte gewerbliche Arbeitgeber in 
der Saalestadt und das größte kommunale Versorgungsunternehmen Sachsen-Anhalts. 
 
Zur Unterstützung der Stadtwerkekommunikation suchen wir ab sofort einen 
 

Praktikanten (m/w). 
 

Bei Ihrem Praktikumseinsatz in unserem Unternehmen erhalten Sie einen interessanten Einblick in 
das Aufgabengebiet der Stadtwerkekommunikation. Sie sammeln umfassende erste praktische 
Erfahrungen, indem wir Ihnen die Möglichkeit geben, aktiv mitzuarbeiten und 
verantwortungsvolle Aufgaben zu übernehmen. Als Praktikant (m/w) unseres Unternehmens 
erhalten Sie zudem eine angemessene Vergütung. 
 
Zu Ihren Aufgaben gehören: 

 Konzeption für eine Ausstellung der archäologischen Funde in der Großen Steinstraße und 
Historie der Bauarbeiten, 

 Organisation der Ausstellung inkl. eigenständiger Kommunikation, 

 Gestalten von Ausstellungstafeln und Verfassen von Berichten zu den einzelnen 
Ausstellungsobjekten, 

 Recherche in Zusammenarbeit mit dem Landesverwaltungsamt, 

 Unterstützung der Kommunikation. 
 
Unsere Anforderungen an Sie: 

 eingeschriebener Student (m/w) der Fachrichtung Medien- und Kommunikationswissenschaft, 
Journalistik, Design, Betriebswirtschaftslehre oder Wirtschaftswissenschaften mit dem 
Schwerpunkt Marketing oder einer vergleichbaren Fachrichtung, 

 Kenntnisse in der Gestaltung, vorzugsweise Erfahrungen in Indesign und Illustrator, 

 redaktionelle Vorkenntnisse wünschenswert, 

 sehr gute Kenntnisse der deutschen Sprache, sichere Rechtschreibung und Grammatik, 

 offen im Umgang mit Social Media Kanälen, 

 Einsatzzeitraum von mindestens 3 Monaten. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt?  
Dann bewerben Sie sich bis zum 3. Dezember 2018  
unter www.karriere.swh.de. 

 

Die Hallesche Wasser und Stadtwirtschaft GmbH steht für Kompetenz in gleich mehreren 

Geschäftsfeldern. Die HWS liefert zuverlässig Trinkwasser an ihre Kunden in Halle (Saale) und im 

Umland. Seit 1996 ist das Unternehmen als Entsorgungsfachbetrieb zertifiziert und leistet eine 

fach- und umweltgerechte Entsorgung von Abfällen aller Art. Mit modernster Technik, optimaler 

Logistik und einsatzbereiten Mitarbeitern ist das Unternehmen zudem für seine Kunden da, wenn 

es um kostengünstige und umweltverträgliche Lösungen zur Reinigung von Straßen, Gehwegen 

und Plätzen geht. Neben kaufmännischen Dienstleistungen für Dritte bietet die HWS außerdem 

Abwasserentsorgung, Labordienstleistungen, Winterdienst und Gebäudereinigungen an. 
 


